

С НОВЫМ ГОДОМ!

Сегодня состоялось торжественное открытие школьной ёлки. На одной из перемен появилась Снегурочка, искавшая заблудившегося в школе Деда Мороза. Снегурочка предложила ребятам поиграть в игру «Да/Нет». После игры появился Дед Мороз.

И вот случилось настоящее новогоднее чудо, на школьной ёлке зажглись сотни разноцветных огоньков. Дед Мороз пожелал всего самого доброго в 2025 году, и наши гости отправились туда, где готовятся к празднованию дня рождения новогодней ёлки.



*Скоро, скоро Новый год!!!
Он торопится, идёт!
Постучится в двери к нам:
Дети, здравствуйте, я к вам!*

В эти дни в гимназии ежедневно проходит показ музыкально-театральной постановки «Новогодние приключения Вити и Маши». Зрителями стали обучающиеся начальной школы с 1 по 4 классы.

Что же видит зритель?! Итак, Витю и Машу, настоящий сказочный Дед Мороз отправил в сказочный лес вызволять Снегурочку, которую украл Кошей.

Ребята встречают на пути героев разных сказок, которые хитростью хотят разлучить Машу и Витю навсегда. Но им это не удаётся и благодаря дружбе, сплочённости, героям удаётся отыскать и освободить Снегурочку. Витя и Маша возвращаются из сказочного леса вместе со Снегурочкой, ведь уже завтра Дед Мороз и Снегурочка посетят ребят начальной школы с подарками! Как здорово всё складывается!!! Чудеса продолжаются! Надо в них только верить!

Начальные классы (дети, педагоги) благодарят организаторов и обучающихся 5-11 классов за постановку спектакля «Новогодние приключения Маши и Вити»!

Юные артисты создали дружелюбную, праздничную, располагающую атмосферу в актовом зале. Спектакль получился очень зрелищным и динамичным. В постановке удачно подобраны костюмы, отлично поставлена музыка. За всем этим стоит работа и труд наших замечательных организаторов, огромное Вам спасибо!!!

Молодые яркие актёры, вызвали восторженные эмоции у детей. Спасибо всем! Вы зарядили праздничным Новогодним настроением всех присутствующих в зале! Мы с нетерпением ждём новых театрализованных постановок!

Новости гимназии

Сегодня Орлята, а завтра старшеклассники-наставники!

Советник директора Дымский Николай Николаевич на протяжении первой и второй учебной четверти вместе со старшеклассниками-наставниками посещал учеником младшей школы. Ребята знакомилась с проектом "Орлята России", проходили тематические викторины, участвовали в играх и проходили тренинги на сплочение. После каждой встречи маленькие Орлята и их наставники были полны ярких впечатлений и эмоций, никто не уходил без улыбки! - Программа наставничества - это большой

простор для развития.

Она способствует созданию крепких связей между наставниками и ребятами, что помогает младшим ученикам чувствовать поддержку и уверенность.

Это создает положительную атмосферу в нашей Гимназии. - отмечает председатель первичного отделения Гимназии Кузьмич Ульяна. Программа "Орлята Рос-



Добро пожаловать в мир сказок!

В библиотеке состоялось театрализованное представление по мотивам сказок М.Салтыкова-Щедрина "Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил", "Карась-идеалист" и "Премудрый пискарь".

Ребята из 10 "А" представили свое видение произведений классика. Получилось увлекательно и актуально!

10 декабря Ханты-Мансийский автономный округ отмечал свой очередной день рождения. Обучающиеся гимназии оформили в холле первого этажа выставку рисунков и предметов, имеющих прямое отношение к национальному творчеству коренного нашего округа.

На классных часах в этот день ребятам провели кино-урок «Мой край – Югра».

В добром расположении духа мы поздравляли друг друга и наш претношение к национальному красному и богатый край с днём рождения!



Подведены итоги XXVI спартакиады трудящихся, поздравляем наших героев: 1 место - в семейном первенстве заняла семья Картауз, 2 место - семья Ахметовых. 3 место среди женских команд завоевали наши девочки.

Поздравляем!!! Мы вами гордимся!!!



12-13 декабря в городе Лангепас проходили соревнования по пулевой стрельбе. Команда гимназии заняла I место! А также в личном зачёте:

Семенова Варвара - II место среди общеобразовательных учреждений. Команду гимназии представляли Семенова Варвара, Елизарова Лидия, Баранов Никита, Ярмеев Дамир - II место. Елизарова Лидия, Баранов Никита, Ярмеев Дамир - III место. Поздравляем ребят с победой!!! Молодцы!!!

Социальным педагогом Ан-«Клубок». Узнанной Сергеевной Манаковой с ли, какие способы обучающимся 5-6 классов проведены занятия с элементами тренинга на темы: «Что такое конфликт или почему люди ссорятся? Причины непонимания и ситуации могут быть». «Позитивное мироощущение». С ситуации». Ребята обсудили, что такое конфликт. Проанализировали, что конфликт может иметь и положительные, и отрицательные мотивы последствия. Выполнили практическое упражнение «Давай поругаемся» и



помощью простых и интересных тренинговых упражнений ребята учились самостоятельно находить и использовать резервы положительных эмоций. Они освоили позитивные вербальные и действенные формы общения, которые могут помочь в сложные моменты жизни. Особое внимание было уделено приёмам саморегуляции эмоциональных состояний, что позволило обучающимся лучше понять себя и научиться справ-



С 16 декабря по 23 декабря 2024 года в целях формирования раскрытия содержания темы художественными средствами.

Места распределились следующим образом: 1 место – Исомидинов Дилер, обучающийся 5 «А» класса, 2 место – Товмасын Марианна, обучающаяся 7 «В» класса, 3 место – Салихова Виктория, обучающаяся 5 «А» класса.

Основными критериями оценки работ были оригинальность воплощения замысла, авторство, курс за активность!

Начальная школа



ния округа. На параллели 1-х классов прошло образовательное событие «Мой край - Югра», посвященное этому празднику.

Мероприятие было направлено на расширение знаний детей об истории и природе родного края, формирование бережного отношения к природе, традициям коренного населения.

У каждого жителя России есть край, где он родился, его малая родина. Наша малая родина - Ханты-Мансийский автономный округ - Югра. 10 декабря исполняется 94 года со дня образования



Обучающиеся выполнили творческие работы, отражающие быт народов ханты и манси, красоту родного края. Ребята познакомились с национальными играми: «Рыбаки и рыбки», «Льдинки, ветер и мороз», «Олени и пастухи», «Куропатки и охотники».



По зимней дороге – без ДТП! В начальных классах гимназии №6 состоялась встреча с инспектором ГИБДД – Светланой Дмитриевной Сибилевой, которая провела с ребятами беседу о правилах дорожного движения во время зимних каникул.

помнила об использовании светоотражающих элементов на одежде и о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования.

В конце встречи Светлана Дмитриевна пожелала детям быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге. Такие профилактические беседы направлены на то, чтобы наши обучающиеся осознавали важность соблюдения правил дорожного движения и заботились о собственной безопасности.



Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. В ходе мероприятия инспектор ГИБДД рассказала ребятам как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, на-

Совсем недавно 3В класс побывал на экскурсии в аптеке "Планета здоровья".

Учащихся познакомили с профессией "Фармацевт", с классификацией аптечных товаров. Дети показали свои знания о том, какие аптечные товары они знают и для чего их используют. Затем ребята разделились на

группы: отвечали на вопросы викторины и играли в игру "Юный фармацевт". В конце экскурсии детям вручили грамоты и небольшой подарок. Все получили массу положительных эмоций!

Выражаем благодарность аптеке и её заведующей Кристине Владимировне!

